S. Simif Matematik Dogal Sayillarda Cikarma
Islemi Testi Coz

1. Birsatici, ocak ayinda

1 296 tane beyaz esya
satmistir. Subat ayinda
da 927 tane beyaz
esya satiyor.
Bu saticinin ocak ayin-
da sattigi beyaz esya,
subat ayinda sattigi beyaz esya sayisindan ne
kadar fazladir?

A) 269 B) 361 C) 371 D) 369

Cevap :

el ,/Bir ctkarma igleminde gikan \
>y say! en blyik yedi basamakli
.\ Cift dogal sayidir. Fark ise
> | alti basamakli en kiglk tek
“\dn‘gal sayidir. /

Filiz

Filiz’in belirttigi cikarma isleminde eksilen
kactir?

A) 10 100 000 B3) 10 100 007
C) 10 099 997 D) 10 099 999

Cevap :



3. 6,7,9 4, 3, 1rakamlari

tahtada verilen islemde- I:| l:l I:I
ajua

ki kutulara yerlestirilerek
en kucuk fark bulunuyor. | —

Buna gore, fark kactir?

A)19 B)22 C)34 D) 46

Cevap : A

4. Yanda verilen ci-
karma iglemine
gore, a+b+c top-
laminin alabile-
cegi en buyuk
deger kactir?

A) 12 B) 13 C) 15 D) 16

Cevap : A

51C 34A
_ 1D2 5B6

373 787

Yukaridaki cikarma isleminde verilmeyen
rakamlarin toplami kacgtir?

A)16 B) 18 C)21 D) 24




Cevap : B

Bir cikarma isleminde eksilen sayi ile ¢cikan
sayinin toplami 3 648, fark 436 ise cikan

say1 kactir?
A) 2042 B) 1716
C) 1606 D) 1066

Cevap : C



d1-378=1436
d+A=4000
A-Q=7

Yukaridaki tahtada verilen esitliklere gore,
“?” yerine hangi sayi1 gelmelidir?

A) 2186 3) 1814
C) 744 D) 372
Cevap : C

8. Bir mandalina bahce-
sinden birinci hafta
5 736 kg, ikinci hafta
4 788 kg mandalina
toplaniyor.

Bu mandalina bahcesinden 15 000 kg
mandalina toplamak isteyen bir uretici
ucuncu hafta kac kg mandalina toplama-

hidir?
A) 5524 B) 4 564
C) 4476 D) 4376

Cevap : C



9. llgemizin niifusu
7 272 'dir.
Koyumuzun nu-
fusu 606 'dir.

licemizin niifu-
su, koyumuzun
nifusundan ne kadar fazladir?

A) 6664 3) 6 666
C) 6676 D) 7 678
Cevap : B

10. Yandaki ¢cikarma
islemine gore,
(Ye+ QA + O) igle-
minin sonucu
kactir?

A7 B)9

Cevap : C



11. Turistik bir ilceye

temmuz ayinda
6 718 turist, agus-
tos ayinda 4 418
turist geldi.

Bu ilceye uU¢ ay- § s
da toplam 16 205 turist geldlgme gore, ey-
lul ayinda kac turist gelmistir?

A) 5069 B) 5096
C) 4902 D) 4 979
Cevap : A

12. Bir cikarma isleminde eksilen, ¢cikan ve farkin
toplami 2 036°d1r.

Bu cikarma isleminde fark 542 ise cikan
say! kactir?

A) 1018 B) 752
C) 518 D) 476

Cevap : A



13.

Nur'un annesi 2010
yilinda 48 yasinday-
di. Nur'un annesi-
nin dogum tarihi
asagidakilerden
hangisidir?

A) 1942

B) 1946
C) 1962
D) 1968

Cevap : C

14.

Cocuklar, bir gikarma isleminde

/., fark 103'tir. Bu islemde eksilen
15 azaltilir, ¢ikan 15 arttinlirsa
yeni fark kac olur?

Ogretmenin sorusuna hangi 6grencisi
dogru cevap vermistir?

A) B)

G )

C)

Cevap: A



15. Yandaki cikarma igslemine
< . . . /0
asagidakilerden hangisi uy- _95
gulanirsa fark degismez? 45

A) Cikan sayi 5 azaltilirsa

B) Hem c¢ikan hem eksilen 5 arttirilirsa
C) Eksilen 5 azaltilirsa

D) Cikan 5 arttirilirsa

Cevap: A

16. Yandaki cikarma isle-
minde cikan sayi kactir?

A) 363 713

B) 264 813

C) 264 723
)

D) 263 713

Cevap: A

17. Tahtada verilen-
lere gore, A - vx
isleminin sonu-
cu kactir?

A) 346 B) 480 C) 640 D) 720

Cevap: A



18. Bir gcikarma igleminde ¢ikan sayi farkin 3 ka-
tina esittir. Bu ¢cikarma igleminde fark 475 ise
eksilen kactir?

A) 950 B) 1425 C) 1900 D) 2100

Cevap : C

19. Bir bahcgede Uretilen 12 400 kg meyveden 3
756 kg’t mandalina, 5 788 kg'i portakal geri
kalani da nardir.

Buna gore, bahcede uretilen nar miktari

kac kg’dir?
A) 3 864 B) 2856
C) 2828 D) 2414

Cevap : C

20. Yandaki tahtada ve-

rilen ¢ikarma iglemin- ggg g;g
de fark kactir? e aam
A) 116 286 ==
B) 116 176 Al A
C) 106 286
D) 106 176

Cevap : B
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